

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

Год издания 29-й

№ 55 (8875).
пятница
6
Марта
1953 г.

Цена 20 коп.

От Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Совета Министров Союза ССР и Президиума Верховного Совета СССР

Ко всем членам партии, ко всем трудащимся
Советского Союза

Дорогие товарищи и друзья!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Совет Министров СССР и Президиум Верховного Совета СССР с чувством великого сожаления извещают партию и всех трудащихся Советского Союза, что 5 марта в 9 час. 50 минут вечера после тяжелой болезни скончался Председатель Совета Министров Союза ССР и Секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза Иосиф Виссарионович СТАЛИН.

Перестало биться сердце соратника и гениального продолжателя дела Ленина, мудрого вождя и учителя Коммунистической партии и советского народа — Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА.

Имя СТАЛИНА бесконечно дорого для нашей партии, для советского народа, для трудащихся всего мира. Вместе с Лениным товарищ СТАЛИН создал могучую партию коммунистов, воспитал и закалил ее; вместе с Лениным товарищ СТАЛИН был вдохновителем и вождем Великой Октябрьской социалистической революции, основателем первого в мире социалистического государства. Продолжая бессмертное дело Ленина, товарищ СТАЛИН привел советский народ к всемирно-исторической победе социализма в нашей стране. Товарищ СТАЛИН привел нашу страну к победе над фашизмом во второй мировой войне, что коренным образом изменило всю международную обстановку. Товарищ СТАЛИН вооружил партию и весь народ великой и ясной программой строительства коммунизма в СССР.

Смерть товарища СТАЛИНА, отдавшего всю свою жизнь беззаветному служению великому делу коммунизма, является тягчайшей утратой для партии, трудащихся Советской страны и всего мира.

Весть о кончине товарища СТАЛИНА глубокой болью отозвалась в сердцах рабочих, колхозников, интеллигентов и всех трудащихся нашей Родины, в сердцах воинов нашей доблестной Армии и Военно-Морского Флота, в сердцах миллионов трудащихся во всех странах мира.

В эти скорбные дни все народы нашей страны еще теснее сплачиваются в великой братской семье под испытанным руководством Коммунистической партии, созданной и воспитанной Лениным и Сталинами.

Советский народ питает безраздельное доверие и проникнут горячей любовью к своей родной Коммунистической партии, так как он знает, что высшим законом всей деятельности партии является служение интересам народа.

Рабочие, колхозники, советские интеллигенты, все трудащиеся нашей страны неуклонно следуют политике, выработанной нашей партией, отвечающей жизненным интересам трудащихся, направленной на дальнейшее усиление могущества нашей социалистической Родины. Правильность этой политики Коммунистической партии проверена десятилетиями борьбы, она привела трудащихся Советской страны к историческим победам социализма. Вдохновляемые этой политикой народы Советского Союза под руководством партии уверенно идут вперед к новым успехам коммунистического строительства в нашей стране.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

СОВЕТ МИНИСТРОВ
СОЮЗА ССР

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СОЮЗА ССР

5 марта 1953 года.

5 марта в 9 час. 50 минут вечера после тяжелой болезни скончался соратник и гений продолжатель дела Ленина, мудрый вождь и учитель Коммунистической партии и советского народа, Председатель Совета Министров СССР и Секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

Иосиф Виссарионович СТАЛИН.

Бессмертное имя СТАЛИНА всегда будет жить в сердцах советского народа и всего прогрессивного человечества.



БЮЛЛЕТЕНЬ О СОСТОЯНИИ ЗДОРОВЬЯ И. В. СТАЛИНА на 16 часов 5-го марта 1953 г.

В течение ночи и первой половины дня 5-го марта состояние здоровья И. В. Сталина ухудшилось. К прежним расстройствам важнейших функций головного мозга присоединились острые нарушения со стороны сердечно-сосудистой системы. Утром пятого марта наблюдались в течение трех часов явления тяжелой дыхательной недостаточности, которые с трудом поддавались соответствующей терапии. В 8 часов утра развились явления острой сердечно-сосудистой недостаточности (коллапс): кровяное давление понизилось, пульс участился, увеличилась бледность. Под влиянием экстренных лечебных мер эти явления были устранены. Снята в 11 часов утра электрокардиограмма показала острые наруше-

ния кровообращения в венечных артериях сердца с очаговыми изменениями в задней стенке сердца (электрокардиограмма, снятая 2-го марта, этих изменений не устанавливала). В

11 часов 30 минут вторично наступил тяжелый коллапс, который был с трудом ликвидирован соответствующими лечебными мероприятиями. В дальнейшем сердечно-сосудистые нарушения несколько уменьшились, хо-

тят общее состояние продолжало оставаться крайне тяжелым.

На 16 часов кровяное давление: максимальное — 160, минимальное — 100, пульс 120 в минуту, аритмичный, дыхание 36 в минуту, температура 37,6°; лейкоцитов 21 тысяча.

Лечение в настоящий момент направляется главным образом на борьбу с нарушениями дыхания и кровообращения, в частности коронарного.

Министр здравоохранения СССР Действительный член Академии медицинских наук А. Ф. ТРЕТЬЯКОВ.

Начальник Лечсануправы Кремля И. И. КУПЕРИН. Главный терапевт Минздрава СССР профессор П. Е. ЛУКОМСКИЙ.

Действительный член Академии медицинских наук профессор Н. В. КОНОВАЛОВ.

Действительный член Академии медицинских наук профессор А. Л. МЯСНИКОВ.

Профессор И. С. ГЛАЗУНОВ. Профессор Р. А. ТКАЧЕВ. Доцент В. И. ИВАНОВ-НЕЗНАМОВ.

МЕДИЦИНСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ О БОЛЕЗНИ И СМЕРТИ И. В. СТАЛИНА

В ночь на второе марта у И. В. Сталина произошло кровоизлияние в мозг (в его левое полушарие) на почве гипертонической болезни и атеросклероза. В результате этого наступили паралич правой половины тела и стойкая потеря сознания. В первый же день болезни были обнаружены признаки расстройства дыхания вследствие нарушения функций нервных центров. Эти нарушения изо дня в день нарастили: они имели характер т. н. периодического дыхания с длительными паузами (дыхание Чейн-Стокса). В ночь на третью марта нарушения дыхания стали приобретать временами угрожающий характер. С самого начала болезни были обнаружены такие значительные изменения со стороны сердечно-сосудистой системы, а именно, высокое кровяное давление, учащение и нарушение ритма пульса (мерцательная аритмия) и расширение сердца. В

связи с прогрессирующими расстройствами дыхания и кровообращения уже с третьего марта появился признаки кислородной недостаточности. С первого дня болезни повысилась температура и стала отмечаться высокий лейкоцитоз, что могло указывать на развитие воспалительных очагов в легких.

В последний день болезни, при резком ухудшении общего состояния, стали наступать повторные приступы тяжелой острой сердечно-сосудистой недостаточности (коллапс). Электрокардиографическое исследование по-

Министр здравоохранения СССР Действительный член Академии медицинских наук А. Ф. ТРЕТЬЯКОВ. Начальник Лечсануправы Кремля И. И. КУПЕРИН. Главный терапевт Минздрава СССР профессор П. Е. ЛУКОМСКИЙ. Действительный член Академии медицинских наук профессор Н. В. КОНОВАЛОВ.

Действительный член Академии медицинских наук профессор А. Л. МЯСНИКОВ.

Профессор И. С. ГЛАЗУНОВ. Профессор Р. А. ТКАЧЕВ. Доцент В. И. ИВАНОВ-НЕЗНАМОВ.

Об образовании Комиссии по организации похорон Председателя Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик и Секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА

Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза Генералиссимус Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА в составе тт. Хрущева Н. С. (Председатель), Караганова Л. М., Шверника Н. М., Васильевского А. М., Петрова Н. М., Артемьеву П. А., Яснова М. А.

Образовать Комиссию по организации похорон Председателя Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик и Секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА

От Комиссии по организации похорон Председателя Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик и Секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА

Гроб с телом Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА

О времени доступа в Колонный зал Дома Союзов будет сообщено особо.

Образцово подготовиться к весенней посевной!

Повышается механизация хлопководства

НАМАНГАН, 5 марта. (УзТАГ). Первый Наманганская МТС заключила заключение договоров с колхозами на производство тракторных работ. В текущем году значительно возрастает объем механизации хлопководства. Договоры предусматривают выполнение машинами станции новых видов работ: боронование и культивацию люцерником после каждого укоса, внесение удобрений в почву одновременно с всасыванием, предпосевную культивацию зяби, обработку междуурядий в садах и другие.

Коллектив МТС предполагает механизировать еще одну трудоемкую работу — прореживание растений. Специальная машина для прореживания, сконструированная специалистами станции в прошлом году, была испытана в семеноводческом колхозе имени Сталина и дала неплохие результаты. Нынче механизированный прореживатель будет усовершенствован. Колхозы со своей стороны обязались создать наилучшие условия широкому внедрению механизации в хлопководство, повысить культуру земледелия и собрать с каждого гектара более 35 центнеров сырья.

Механизаторы приступили к выполнению договоровых обязательств. Они проводят качественную пахоту и боронование, сеют люцерну.

ПЕРЕД СЕВОМ

КОКАН-КИШЛЯК (Андижанская обл.), 5 марта. (УзТАГ). Колхозники и механизаторы Пахта-Абадского района, по-деловому обсудив письмо товарищу Сталину от участников IX курортного хлопкоробов Узбекистана, решили применять успехи прошлого года.

Передовые колхозы имени Сталина, им. Карла Маркса, им. Нариманова и другие сельхозартели успешно готовятся к севу хлопчатника. Здесь повсеместно проведена пахота и в почву внесены удобрения.

Фото А. Палехова.



Сарахон Ашурова

Колхоз имени Фрунзе известен не только в Ахунбаевском районе, но и во всей Ферганской области и за ее пределами. Он снабжает высокий урожай хлопка, который, имея большие сады, виноградники. Его хозяйство развивается комплексно, и каждая отрасль продуктивна.

В колхозе воспитано много опытных мастеров хлопководства. Одной из них является звеньевая первой бригады Сарахон Ашурова. В 1952 году звено Сарахон Ашуровой получило по 46 центнеров хлопка с каждого из 10 гектаров. Нынче оно решило добиться нового резкого увеличения урожайности, обязавшись вырастить и сдать государству по 60 центнеров с каждого гектара. На социалистическое соревнование по этому показателю звено Сарахон Ашуровой вызвало звено, возглавляемое мастерской высоких урожаев Киминхон Акбаровой.

Участок звена Сарахон Ашуровой полностью готов к весенне-му севу. Члены звена Сарахон Ашуровой, начальник управления Риштан-Багдатской оросительной системы.

Фото А. Палехова.

На основе деловой критики

С докладом на отчетно-выборном собрании в колхозе имени Кагановича, Папского района, выступил председатель правления тов. Махкамов.

Докладчик подчеркнул, что в истекшем году хозяйство добилось некоторых успехов, чему в огромной степени помогли укрупнение артелей, все возрастающий объем механизации хлопководства.

С каждого из 825 гектаров в прошлом году было собрано по 29,3 центнера сырья. По сравнению с 1951 годом урожайность повысилась на 5,3 центнера. Получено свыше 10 миллионов рублей годового дохода. В неделимый фонд отчислено по 2 миллиона рублей. Десятки семей получили на труда по 16–18 тысяч рублей и по 5–6 тонн хлеба.

Однако, как указал докладчик, правление допускало и крупные недостатки в своей работе. Колхоз не использовал всех возможностей для достижения еще более высокого урожая. В частности, в прошлом году с большим опозданием начали обработку хлопчатника, в отдельных бригадах недостаточно полно применяли механизацию. Так было например, в седьмой бригаде.

Правление до сих пор не сумело добиться комплексного развития хозяйства.

С. АХМЕДОВ.

Сообщение было принято договором о социалистическом соревновании в колхозе имени Ильданова. Участники собрания взяли обязательство вырастить по 36 центнеров сырья на каждом из 1150 гектаров.

С. АХМЕДОВ.

Сообщение было принято договором о социалистическом соревновании в колхозе имени Ильданова. Участники собрания взяли обязательство вырастить по 36 центнеров сырья на каждом из 1150 гектаров.

С. АХМЕДОВ.

VII сессия Генеральной Ассамблеи ООН

В Политическом комитете

НЬЮ-ЙОРК, 4 марта. (ТАСС). На сегодняшнем утреннем заседании Политического комитета продолжались прения по корейскому вопросу. Министр иностранных дел Польской Народной Республики Скышевский заявил, что с тех пор, как на прошлой неделе начались прения, стало ясно, что некоторые делегации, возглавляемые Соединенными Штатами, пришли на сессию Генеральной Ассамблеи не с искренним желанием добиться мирного урегулирования корейской проблемы, а с намерением поддержать планы американских правящих кругов, т. е. планы расширения военных действий в Корее и подготовки новой мировой войны.

Но прения показали также, что создание необходимости прекращения американской агрессии в Корее растет. Это показало голосование по советскому предложению пригласить представителя Корейской Народно-Демократической Республики принять участие в прениях. В этом голосовании 22 государства с населением более миллиарда человек признали, что отклонение предложения было неразумным. Страны перед этим растущим сознанием правильности требования народов всех стран установить мир заставляет Соединенные Штаты пытаться предотвратить всестороннее обсуждение корейского вопроса.

Заявил, что пришло время положить конец рассказам о китайской и северокорейской «агрессии», Скышевский осудил лицемерие делегатов, «оплачивающих» отклонение так называемой «индийской» резолюции, которая, как известно, была не приемлема.

Резолюция, продиктованная Скышевским, была ширмой, за которой Соединенные Штаты расширяли свою жестокую агрессию против корейского народа, своих зверств в отношении военнопленных, заимствованных ими из арсенала средних веков и гитлеризма. Он привел многочисленные доказательства ведения Соединенными Штатами варварской бактериологической войны. Скышевский

указал, что Соединенные Штаты явно стараются истребить корейский народ с целью терроризировать народы Азии и всего мира.

Политика правящих кругов США вызывает все большее сопротивление со стороны американского народа. Об этом свидетельствуют недавние сообщения относительно поступающих в Белый дом писем с требованием отозвания американских войск из Кореи в порядке выполнения предвыборного обещания Эйзенхауэра закончить войну в Корее. Скышевский отметил также, что усилившаяся непопулярность корейской войны в Соединенных Штатах иллюстрируется тем фактом, что дезертирство из американских вооруженных сил все га-стает. Он подчеркнул, что страх перед этим растущим сопротивлением заставил принять преступную расистскую политику, предусматривающую, что «задыха-тесь, чтобы воевать с азиатами».

Скышевский указал, что Пол-Джонс подтверждает советское предложение о немедленном прекращении огня в Корее.

После выступления Скышевского слово взял представитель Кубы.

Затем выступил делегат США Лодж, который голословно попытался отрицать факты ведения американской армии бактериологической войны в Корее.

Советский представитель В. А. Зорин в своем выступлении, касаясь заявления Лоджа по поводу бактериологической войны, указал, что, как известно, Соединенные Штаты призвали к «расследованию» в комиссии по разоружению, но это не имеющий отношения к делу факт не может скрыть, как пытались сделать Лодж, того, что Соединенные Штаты ведут бактериологическую войну и отказались придерживаться существующего соглашения о районе переговоров.

В тот же день офицеры охраны обеих сторон произвели совместное тщательное расследование, которое продолжалось четыре часа. Улики и показания свидетелей полностью подтвердили, что американцы несут всю ответственность за эту провокацию. Результаты расследования доказывают, что данный инцидент является новым американским шагом на пути к новому вооруженному конфликту и совершенно сорвать переговоры о перемирии.

Председательствующий Мунин объяснил, что дневное заседание Политического комитета отменяется, поскольку желающих выступить не оказалось.

Болгарский народ торжественно отметил 75-ю годовщину освобождения Болгарии от турецкого ига

СОФИЯ, 4 марта. (ТАСС). С чувством глубокой благодарности советскому народу отметил болгарский народ 75-ю годовщину освобождения своей страны от турецкого ига.

Вчера в Софии на предприятиях и в учреждениях состоялись краткие митинги, посвященные этой знаменательной дате. Тысячи людей пришли к памятникам русским воинам, отдавшим свои жизни за освобождение Болгарии, чтобы почтить их память. Были возложены многочисленные венки, в том числе и в честь Президиума Народного собрания, от ЦК Димитровского союза народной молодежи, министерств, массовых организаций, Софийского городского комитета ВКП(б), Софийского городского народного Совета, многих предприятий и учреждений столицы, от бойцов и командиров Народной армии.

В Пловдиве состоялся многолюдный митинг, после окончания которого трудащиеся направились к холму Свободы, где почтили память своих освободителей.

В городе, носящем имя великого Стадиона, состоялось торжественное собрание. С докладом об борьбе русских войск и болгарского ополчения за национальную независимость Болгарии выступил секретарь окружного комитета БКП Н. Минчев.

Массовые митинги у памятников братских могил павших героев состоялись также в городах Ловеч, Стара-Загора, у памятника на Шипке и в других местах.

Выставка в Польше, посвященная XIX съезду КПСС

ВАРШАВА, 4 марта. (ТАСС). Польское агентство печати передает, что в г. Щецине большим успехом пользуется выставка, посвященная XIX съезду Коммунистической партии Советского Союза. Выставка знакомит посетителей с огромной ролью Советского Союза в борьбе за мир.

ТРУДОВОЙ ПОЧИН СТРОИТЕЛЕЙ СТАЛИНВАРОШСКОЙ ДОМНЫ В ВЕНГРИИ

БУДАПЕШТ, 4 марта. (ТАСС). Венгерский народ встречает 4 апреля — день освобождения Венгрии новыми трудовыми успехами. Коллектив строителей Сталинварошской домны решил провести с 20 марта по 4 апреля «трудовую неделю в честь дня освобождения».

Будапештский городской комитет Венгерской партии трудащихся поддержал почин строителей Сталинварошской домны и призвал всех трудащихся Будапешта широко откликнуться на этот призыв.

Письмо коменданта французского сектора Берлина генерала Мансо-Дембо представителю СКК в Берлине С. А. Деньгину

БЕРЛИН, 4 марта. (ТАСС). Как уже сообщалось, 28 февраля в Берлине состоялась торжественная церемония передачи советскими представителями французским властям останков 11 французских летчиков авиаполка «Нормандия — Неман», погибших в боях с гитлеровскими захватчиками.

В знак благодарности комендант французского сектора Берлина генерал Мансо-Дембо направил представителю Советской контрольной комиссии в Берлине С. А. Деньгину письмо, в котором, в частности, говорится:

Сегодня, на следующий день после церемонии, во время которой останки

НАЦИОНАЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ФРАНЦУЗСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

ПАРИЖ, 4 марта. (ТАСС). Завтра в парижском пригороде Женвилье открывается национальная конференция Французской коммунистической партии. На повестке дня конференции — доклад Жака Дилюя «Борьба Французской коммунистической партии во главе рабочего класса и народных масс за восстановление

СВОБОДУ АНРИ МАРТЭНУ!

ПАРИЖ, 4 марта. (ТАСС). Газета «Юманите» сообщает о создании во Франции «Информационного комитета борьбы за освобождение Анри Мартэна». Комитет опубликовал манифест, в

котором говорится, что он создан «людьми различных политических и религиозных убеждений с целью добиться освобождения Анри Мартэна».

ДЕМОНСТРАЦИЯ БЕЗРАБОТНЫХ В КОПЕНГАГЕНЕ

КОПЕНГАГЕН, 4 марта. (ТАСС). Вчера в Копенгагене состоялась демонстрация, в которой приняли участие члены профсоюза чернорабочих, не

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 4 марта. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило сегодня, что соединения Народной армии и части китайских народных добровольцев ведут оборонитель-

ный бои с американо-английскими интервентами и лисынмановскими войсками.

Сегодня стрелки — охотники за вражескими самолетами сбили 2 самолета противника.

Герой КНДР ефрейтор Ким Сен Чжин

ПХЕНЬЯН, 4 марта. (ТАСС). В газете опубликован Указ Президиума Верховного народного собрания Корейской Народно-Демократической Республики о присвоении звания героя КНДР ефрейтору Ким Сен Чжину, который 8 января этого года повторил бесстыдный подвиг советского солдата Александра Матросова. Закрыв грудью американский тяжелый пулемет и получив 11 пулеметных ран, Ким Сен Чжин был спасен своими

товарищами и сейчас поправляется в энском госпитале Народной армии.

Газета «Минчук чосон» сообщает, что Ким Сен Чжин — сын крестьянина деревни Дионхавеи. Всех его родных

американские интервенты расстреляли и сожгли осенью 1950 года. Вступив добровольно в Народную армию, Ким Сен Чжин показал себя доблестным патриотом и бойцом. 18 декабря 1951 года он был принят в ряды Трудовой партии Китая.

Сколько же времени и усилий потребовалось для этого? Он подчеркнул, что страх перед этим растущим сопротивлением заставил принять преступную расистскую политику, предусматривающую, что «зайдутся, чтобы воевать с азиатами».

Скышевский указал, что Пол-Джонс

тверди подтверждает советское предложение о немедленном прекращении огня в Корее.

После выступления Скышевского слово взял представитель Кубы.

Затем выступил делегат США Лодж, который голословно попытался отрицать факты ведения американской армии бактериологической войны в Корее.

Советский представитель В. А. Зорин в своем выступлении, касаясь заявления Лоджа по поводу бактериологической войны, указал, что, как известно, Соединенные Штаты ведут бактериологическую войну и отказались придерживаться существующего соглашения о районе переговоров.

Между теми и тремя часами утра 2 марта несколько десятков американских солдат обстреляли из пулеметов район переговоров в Паньмыньчжоне и подожгли 12 февраля американские военнослужащие ранили в районе переговоров полицеекорного корейской и китайской стороны.

Американская сторона до сего времени не дала никаких объяснений по поводу этих двух инцидентов. Напротив, американцы устроили новую еще более

крупную провокацию.

Наблюдатели указывают здесь, что цель этих непрекращающихся американских провокаций — сделать невозможным сохранение безопасности района конференции и совершенно сорвать переговоры о перемирии.

Болгары и сейчас продолжают

заняться подготовкой к подрыву безопасности района переговоров.

Следует напомнить, что 10 февраля

американские военнослужащие вторглись в район переговоров в Паньмыньчжоне

и подожгли 12 февраля американские военнослужащие ранили в районе

переговоров полицеекорного корейской и китайской стороны.

Американская сторона до сего времени не дала никаких объяснений по поводу этих двух инцидентов. Напротив, американцы устроили новую еще более

крупную провокацию.

Наблюдатели указывают здесь, что цель этих непрекращающихся американских провокаций — сделать невозможным сохранение безопасности района конференции и совершенно сорвать переговоры о перемирии.

Болгары и сейчас продолжают

заняться подготовкой к подрыву безопасности района переговоров.

Следует напомнить, что 10 февраля

американские военнослужащие вторглись в район переговоров в Паньмыньчжоне

и подожгли 12 февраля американские военнослужащие ранили в районе

переговоров полицеекорного корейской и китайской стороны.

Американская сторона до сего времени не дала никаких объяснений по поводу этих двух инцидентов. Напротив, американцы устроили новую еще более

крупную провокацию.

Наблюдатели указывают здесь, что цель этих непрекращающихся американских провокаций — сделать невозможным сохранение безопасности района конференции и совершенно сорвать переговоры о перемирии.

Болгары и сейчас продолжают

заняться подготовкой к подрыву безопасности района переговоров.

Следует напомнить, что 10 февраля

американские военнослужащие вторглись в район переговоров в Паньмыньчжоне

и подожгли 12 февраля американские военнослужащие ранили в районе

переговоров полицеекорного корейской и китайской стороны.

Американская сторона до сего времени не дала никаких объяснений по поводу этих двух инцидентов. Напротив, американцы устроили новую еще более

крупную провокацию.

Наблюдатели указывают здесь, что цель этих непрекращающихся американских провокаций — сделать невозможным сохранение безопасности района конференции и совершенно сорвать переговоры о перемирии.

Болгары и сейчас продолжают

заняться подготовкой к подрыву безопасности района переговоров.

Следует напомнить, что 10 февраля

американские военнослужащие вторглись в район переговоров в Паньмыньчжоне

и подожгли 12 февраля американские военнослужащие ранили в районе

переговоров полицеекорного корейской и китайской стороны.

Американская сторона до сего времени не дала никаких объяснений по поводу этих двух инцидентов. Напротив, американцы устроили новую еще более

крупную провокацию.

Наблюдатели указывают здесь, что цель этих непрекращающихся американских провокаций — сделать невозможным сохранение безопасности района конференции и совершенно сорвать переговоры о перемирии.

Болгары и сейчас продолжают